



# Sazebník poplatků

pro Šikovnou kartu, platný od 1. 11. 2021

## POPLATKY

MĚSÍČNÍ POPLATEK ZA ELEKTRONICKÝ VÝPIS	0 Kč
MĚSÍČNÍ POPLATEK ZA PAPIROVÝ VÝPIS (za předpokladu, že vám informace z výpisu poskytneme i jiným způsobem)	19 Kč
POPLATEK ZA PRVNÍ VÝBĚR V MĚSÍCI Z BANKOMATU V ČR I ZAHRANIČÍ NEBO NA PŘEPÁŽKÁCH BANK A SMĚNÁREN (cash advance)	0 Kč
POPLATEK ZA DALŠÍ VÝBĚR Z BANKOMATU V ČR I ZAHRANIČÍ, NA PŘEPÁŽKÁCH BANK A SMĚNÁREN (cash advance)	59 Kč
POPLATEK ZA DOTAZ NA ZŮSTATEK V BANKOMATU	19 Kč za každé zobrazení
INKASO MĚSÍČNÍ SPLÁTKY	0 Kč
MĚSÍČNÍ INKASO CELKOVÉ DLUŽNÉ ČÁSTKY K ÚHRADĚ	19 Kč
MĚSÍČNÍ POPLATEK ZA SLUŽBU SMS INFO	19 Kč
MĚSÍČNÍ POPLATEK ZA VEDENÍ ÚČTU	49 Kč
VRÁCENÍ PŘEPLATKU SLOŽENKOU	59 Kč
JEDNORÁZOVÝ ODKLAD SPLÁTKY	199 Kč
ÚROKOVÁ SAZBA NA BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY NEZAŘAZENÉ DO SPLÁTKOVÝCH PROGRAMŮ (při využití bezúročného období)	0 % p.a.
ÚROKOVÁ SAZBA NA BEZHOTOVOSTNÍ TRANSAKCE NEZAŘAZENÉ DO SPLÁTKOVÝCH PROGRAMŮ (při nevyužití bezúročného období) A NA HOTOVOSTNÍ TRANSAKCE	26,28 % p.a.
ÚROKOVÁ SAZBA PRO TRANSAKCE ZAŘAZENÉ DO SPLÁTKOVÝCH PROGRAMŮ	od 0 % do 25,08 % p.a.
BEZÚROČNÉ OBDOBÍ	až 51 dnů
MĚSÍČNÍ SPLÁTKA	4 % z dluhu, min. 400 Kč (navýšená o případné splátky z jednotlivých splátkových programů)

## POJIŠTĚNÍ SJEDNATELNÉ OD 1. 11. 2019

ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET – BALÍČEK MAX+	8,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET – BALÍČEK MAX	5,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ OSOBNÍCH VĚCÍ – BALÍČEK JISTOTA+	69 Kč
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ OSOBNÍCH VĚCÍ – BALÍČEK JISTOTA	29 Kč

## DŘÍVE SJEDNATELNÉ POJIŠTĚNÍ

ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET – BALÍČEK BEZPEČÍ+	8,9 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET – BALÍČEK BEZPEČÍ	2,5 % z minimální splátky úvěru bez úhrady za pojištění
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ OSOBNÍCH VĚCÍ – BALÍČEK JISTOTA+	69 Kč
ÚHRADA ZA POJIŠTĚNÍ OSOBNÍCH VĚCÍ – BALÍČEK JISTOTA	29 Kč

## Co máte u nás zdarma?

- Vrácení přeplatku na bankovní účet
- Vydání karty nebo vydání náhradní karty
- Vygenerování nového PIN kódu
- Blokaci karty

Tento sazebník poplatků a odměn můžeme měnit. Aktuální podobu sazebníku najdete vždy na [www.homecredit.cz](http://www.homecredit.cz).  
Jednotlivé položky sazebníku vám sdělíme a vysvětlíme také na naší klientské lince **542 100 100** (po–pá, od 8 do 17 hodin).  
Tento sazebník jsme vydali **1. 11. 2021**